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N: nessuna linearizzazione 3D (OL) nel file (F) o PS-startup (S), pagine 2/2
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anelli di Landolt W-N codice: sfondo—anello pass
TI761-1, Fig. C4We: Elemento D: anelli di LandditN, PSoperatorrgb/cmy0
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reticoli radiali (Siemens stelle)N-Z reticoli radiali (Siemens stelle)W-Z diametro linea raster inIpi
TI1760-3, Fig. C1We: Elemento A: reticoli radidli-W, W-N, N-Zi W-Z; PSoperatorrgh/cmy0 TI1761-3, Fig. C5We: Elemento E: Linea raster a 45° (o 135°) ge&bperatorrgh/cmy0

L*Yimmettere 18.0/2.5 37.3/9.7 56.7/24.6 76.1/49.9 95.4/8B&min.) Wi (max.)

(o]

Awo auoizeredas “9asyo Ip edwe)s ejjou 1ndino 1ndino,|jap einsiw k| Jad auonedljddy

Il
iz

120|128 136 144 15 160 168 16 184 192 P00 [208|216|224f 232 240

Sd’/ 4dd'dNOT1921L/921L-TOS09TOC -dN.L SUOIZLIOS|

INLH 9ZI1/9/11/2pP UllIag-Ny I|'Scue)//:any :I[Iwis 3]l IPaA

(absoluta)
120
(+8) 240
60
(+4) 120 v
30
(+2) 60
w*=[* 15
CIELAB, r 30
(relativo) (+1)
W]kmmettereoyooo 0,250 0,500 0,750 1,000 Ng(min.) Wi (max.) 15116(17]18|19]| 20 ‘ 2112223124 |25|26|27|28|29|30
diametro linea raster inIpi
TI760-5, Fig. C2We: Elemento B: 5 equidistabtegrigio passit NO + W1, PSoperatorrgb/cmy0 TI761-5, Fig. C6We: Elemento F: Linea raster a 90° (o 180°) gp&bperatorrgb/cmy0
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TI760-7, Fig. C3We: Elemento C: 16 equidistaritegrigio passiPSoperatorrgb/cmy0

-: Grafico TUB-TI76; ME16(1SO 9241-306) & 3(ISO/IEC 15773hput: rgb/cmyk —> rghy t =
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